

## SUMÁRIO

Descrição	Página
ERRATA DA DA PORTARIA Nº 002/SEMUS, DE 01 DE MARÇO DE 2021	1
ERRATA DA PORTARIA Nº 095/GAB, DE 01 DE ABRIL DE 2021	1

**ERRATA.** A Prefeitura Municipal de São Roberto -MA, comunica errata na publicação da Portaria Nº 002/SEMUS, DE 01 DE MARÇO DE 2021 publicada no Diário Oficial do Município de São Roberto -MA, do dia 12/03/2021, p. 03. Onde se lê: PORTARIA Nº 002/SEMUS, DE 01 DE MARÇO DE 2021, Agora lê-se: PORTARIA Nº 003/SEMUS, DE 01 DE MARÇO DE 2021. **PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRA-SE:** de 05 de Maio de 2021, São Roberto, Estado do Maranhão,- Danielly Coelho Trabulsi Nascimento Prefeita Municipal.

**ERRATA.** A Prefeitura Municipal de São Roberto -MA, comunica errata na publicação da Portaria Nº 095/GAB, DE 01 DE ABRIL DE 2021 publicada no Diário Oficial do Município de São Roberto -MA, do dia 28/04/2021, p. 03. Onde se lê: PORTARIA Nº 095/GAB, DE 01 DE ABRIL DE 2021, Agora lê-se: PORTARIA Nº 095A/GAB, DE 01 DE ABRIL DE 2021. **PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRA-SE:** de 05 de Maio de 2021, São Roberto, Estado do Maranhão,- Danielly Coelho Trabulsi Nascimento Prefeita Municipal.

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO ROBERTO - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTES DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<http://saoroberto.ma.gov.br/transparencia/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: d975e78c72a22543a5b85b615fb604483ed8d731

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

